



恒运能源



■ 恒运能源集团工会成立仪式专刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

■ 2015年2月

网址：<http://www.enehy.com>

热烈庆祝恒运能源集团工会成立



中华全国总工会领导和天津市总工会领导共同为恒运能源集团工会成立揭牌



恒运能源集团董事局主席李长云讲话



全国特等劳动模范张士珍讲话



全国劳动模范向恒运能源集团赠送礼物



活动现场

2015年2月8日，恒运能源集团工会揭牌仪式在天津万丽泰达酒店会议中心隆重举行。

参加揭牌仪式的有中华全国总工会、天津市总工会、天津市滨海新区总工会、天津市经济技术开发区工会相关领导，全国特等劳动模范张士珍，全国劳动模范、全国经济改革人才金杯奖获得者龚文琳，全国职工政治思想优秀工作者、2012感动天津十大人物盛茂林，全国劳动模范、全国学雷锋标兵赵玉宽，恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李

迎松、执行副总裁郭艳、集团总部各分管副总经理和全体员工及集团各下属企业领导、员工代表共300余人。

首先，李长云代表恒运能源集团对莅临本次活动的各级领导与嘉宾表示最真挚的感谢和最热烈的欢迎！并表示，在各级党组织的关怀下，在上级工会和领导的大力支持下，成立了天津恒运能源集团股份有限公司工会委员会，这是恒运能源集团发展历程中崭新的篇章，也是恒运全体员工政治生活中的一件大喜事。坚信在各级党组织的

正确指引，在各级工会及领导的持续带领和指挥下，通过全体恒运人的共同努力，一定会把恒运能源集团工会打造成非公企业工会的示范和标兵！

全国特等劳动模范张士珍不仅见证了恒运能源集团延安精神践行基地的成立，再一次亲临恒运能源集团工会成立的现场，对恒运能源集团工会的成立表示热烈祝贺。

随后，由中华全国总工会领导和天津市总工会领导共同为恒运能源集团工会成立揭牌，300余位与会人员共同见证了恒运能源集团的又一盛举。

回顾2014 展望2015 ——恒运能源集团召开2014年度工作总结大会



恒运能源集团董事局主席李长云



恒运能源集团总裁李迎松



恒运能源集团执行副总裁郭艳



恒运能源集团副总经理李元春



恒运能源集团副总经理韩宝丰



恒运能源集团副总经理王新斯



恒运能源集团副总经理李评



恒运能源集团副总经理张崇华



恒运能源集团总裁助理兼董办主任夏瑞



镇赉昆仑宏安燃气总经理吴岩



双陵春生物科技总经理郝德华



百寒项目副总经理石守华



国企电力副总经理吴艳荣



展恒混凝土公司总经理房连强



泰国泰达集团副总裁杜洪涛



三友高尔夫副总经理丁希芹



李长云主席等相关领导为集团下属企业2014年度优秀员工颁奖



300余位与会人员共同参加这一年度盛会

2015年2月8日，“回顾2014展望2015”恒运能源集团2014年度工作总结大会在天津万丽泰达酒店会议中心三层隆重召开。

恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、集团总部各分管副总经理及全体员工和集团各下属企业相关负责人和员工代表共300余人参加了大会。李迎松总裁主持会议。

报告会上，李迎松总裁首先回顾了2014年集团总部及下属各子公司的业务开展情况。在国际经济整体下滑的态势下，集团各业务板块仍能逆势而上，能源板块、金融板块、农业板块作为集团的三大核心产业，其中，农业板块初步形

成了立足枣乡、服务枣农、带动一方经济发展的“小枣大产业”格局；能源板块已于2014年12月正式组建“恒运能源集团”，其业务分布在天津、河北、上海、深圳等地，主要从事石油、天然气、化工等能源贸易；金融板块按照2014年初的战略目标，实现了战略转型；其他的业务板块也取得了累累硕果。同时，对2015年的各项工作进行了重点的部署安排。

李长云主席在听取集团总部各分管副总经理及下属企业相关负责人的工作汇报后，对集团及下属企业在2014年完成的工作情况给予了充分肯定并对2015年的规划作了重要指示。回顾2014，恒运集团的各项事业都实现了跨越式

发展，经营规模越来越大，业务范围越来越广。展望2015，恒运集团将在党和国家政策的指导和引领下，继续深化发展思路、优化产业结构、扩大交流合作实现恒运新跨越、新发展。

辛勤的付出，终会待到丰收的时节。恒运集团的快速发展离不开全体员工的辛勤付出，工作总结报告后，集团对下属企业2014年度优秀员工给予了表彰奖励，鼓励员工在2015年再接再厉，再创佳绩！

此次会议的召开，理顺了集团的发展思路，明确了发展战略，表明了集团跨越式发展的信心和决心。2015年，在恒运领航人的指导下，在全体恒运人的共同努力下，一定会奏响恒运新的华美乐章。

庆祝恒运能源集团工会成立文艺演出隆重举行

2015年2月8日，庆祝恒运能源集团工会成立文艺演出在天津万丽泰达酒店隆重举行。恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、集团总部各分管副总经理、全体员工及集团旗下企业相关负责人、员工代表和参会嘉宾约300余人欢聚一堂，共同庆祝这一盛事。

晚会主要以恒运能源集团总部及旗下企业自编、自导、

自演的节目为主，主题鲜明、内容精彩、形式多样。恒运能源集团主持人和德州电视台主持人同台主持了此次晚会。整个活动由歌舞、小品、相声、快板、沙画等20多个精品节目组成，其中还穿插着抽奖环节。华丽壮观的舞台、绚丽多彩的灯光、挑动心弦的音乐、激情热辣的舞蹈、幽默诙谐的小品、爆笑不断的相声、合辙押韵的快板、逸动神奇的沙画表演，以及激动人心的抽奖，将晚会一次次推向高潮。

整场晚会在和谐、温馨、欢乐的气氛中圆满结束。恒运人用自己特有的才艺来弘扬企业文化、谱写发展赞歌，庆祝恒运能源集团工会的成立。此次晚会全面展现了恒运人创新、智慧的风采，更体现出恒运人热爱企业、热爱生活、团结协作、积极向上的精神风貌，以及追求美好的道德情怀。





天津恒运能源集团股份有限公司工会委员会

2015年1月28日，经过天津经济技术开发区工会审核批准，成立天津恒运能源集团股份有限公司工会委员会和工会经费审查委员会。工会委员会设主席1名、纪检委员1名、财务委员1名、劳动关系委员1名、女工委员1名、组织委员1名、生活委员1名、会员44名，工会经费审查委员会由三人组成，设主任1名。

依照《中华人民共和国工会法》的规定，为建立稳定的劳动关系、畅通职工与企业间的沟通渠道，促进企业和谐发展，恒运能源集团在2015年1月中旬决定建立工会组织。经开发区工会与公司及职工协商研究于2015年1月20

日组成了公司工会筹备组负责工会的筹建工作，并于2015年1月30日正式成立恒运能源集团工会。

企业工会是中华全国总工会的基层组织，是工会的重要组织基础和工作基础，是企业工会会员和职工合法权益的代表者和维护者。恒运能源集团工会的成立可以有效的让员工和企业合作共事，共谋企业发展、共谋员工权益，提升企业的社会信誉度，增强企业凝聚力，有利于实现企业健康、稳定、有序的可持续发展，促进社会主义市场经济又好又快的发展。

精彩瞬间 永恒记忆



(接三版)

